

Раскрытию тяжких преступлений —

На днях состоялось заседание совместной коллегии Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области и УВД по Орловской области. В работе заседания приняли участие заместитель прокурора области Р.В. Климов, оперативные работники аппаратов следственного управления и УВД, руководители межрайонных следственных отделов и начальники районных отделов внутренних дел.

Под председательством руководителя следственного управления С.Т. Сазина и начальника УВД В.А. Колокольцева обсуждались вопросы организации раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в условиях неочевидности.

В ходе заседания было отмечено, что расследование данного вида преступлений, оперативное сопровождение расследования, взаимодействие следственных и оперативных подразделений организовано на должном уровне. В течение 2008 года вопросы раскрываемости рассматривались на координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов области, коллегиях следственного управления и прокуратуры области, оперативных совещаниях. Проводилось интенсивное обучение сотрудников методикам раскрытия и расследования подобных преступлений.

особое внимание



31 марта 2008 года была создана постоянно действующая рабочая группа правоохранительных органов области по вопросам борьбы с бандитизмом, умышленными убийствами и особо тяжкими насильственными преступлениями. Деятельность рабочей группы приносит результаты. Раскрываемость убийств (зарегистрировано 99) в прошлом году составила 92,5 процента. Восемь

преступлений этой категории остались нераскрытыми.

По результатам заседания коллегии определены основные направления работы, принято совместное решение.

По информации пресс-службы СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области.

Надзор за исполнением трудового законодательства находится в центре внимания органов прокуратуры. Ситуация отслеживается практически ежедневно.

Долги по зарплате — 82 миллиона

По статистическим данным на 20 января, задолженность по зарплате имела место на 21 предприятии области и составляла более 83 миллионов рублей. А к 1 февраля эта цифра выросла до 121 миллиона.

К концу февраля благодаря принятым мерам, в том числе и прокурорского реагирования, общую сумму задолженности удалось снизить до 82 миллионов рублей. Но в должниках к этому времени числилось уже 22 предприятия. Львиная доля долгов по зарплате приходится на промышленные предприятия — свыше 60 процентов от общей суммы задолженности.

В этом году органами прокуратуры на территории области проведено 263 проверки исполнения трудового законодательства. Внесено 54 представления. По результатам их рассмотрения 13 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. Должностным лицам объявлено 42 предупреждения о недопустимости нарушения закона. В интересах работников в суды направлено более двух тысяч заявлений о взыскании заработанных денег. Благодаря вмешательству прокуратуры всего в области выплачена задолженность по зарплате в сумме, превышающей 59 миллионов рублей.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

В начале марта в ОВД Верховского района обратился индивидуальный предприниматель, проживающий в деревне Грязное. Предприниматель заявил, что некие лица вымогают у него деньги — 2 тысячи рублей ежемесячно.

Задержаны рецидивисты

По словам заявителя, эти «просьбы» подтверждались угрозами поджечь его имущество.

Платить предприниматель отказался, после чего был избит, несколько дней провел в больнице и был вынужден обратиться в милицию. Двух подозреваемых задержали с поличным — при передаче денег. Возбуждено уголовное дело по статье 163 части 2 УК РФ (вымогательство). Статья предусматривает в качестве наказания от трех до семи лет лишения свободы.

В ходе следствия установлено, что оба задержанных ранее были судимы за вымогательство и в настоящее время нигде не работают. У милиции есть сведения, что данный эпизод является не единственным в их «деятельности». Граждан, пострадавших от вымогателей, просят обратиться в ОВД по Верховскому району лично либо по телефонам: 8 (48676) 2-30-06, 2-37-32 или 02. Конфиденциальность гарантируется.

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

Осуждён серийный поджигатель

Вступил в силу приговор Заводского районного суда в отношении тридцатидвухлетнего жителя Орловского района, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества).

В ходе следствия и суда установлено, что с мая 2006 года по апрель 2007-го осужденный из хулиганских побуждений совершил семь поджогов чужого имущества. В первом случае он уничтожил на территории, прилегающей к Богоявленскому собору,

деревянную пристройку строительного вагончика и сам вагон, причинив ущерб на сумму 100 тысяч рублей. Затем таким же образом поджег дачные домики СНТ «Коммунальник-2», сараи около жилых домов на Карачевской и Автовокзальной улицах.

Признав вину полностью, поджигатель просил суд рассмотреть дело в особом порядке. За совершенные преступления ему назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. При вынесении приговора суд учел, что склонный к поджогам гражданин ранее уже был неоднократно судим по части 2 статьи 167 УК РФ, а также за кражи.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

Ехали к морю, а попали на скамью подсудимых

От 3 до 7 лет лишения свободы за контрабанду наркотиков могут получить двое наших земляков, которые на отдых в Крым захватили с собой 30 граммов марихуаны.

Путевки в Крым обвиняемым выделил завод, где они трудились. А марихуану, по версии следствия, незадачливые контрабандисты через российско-украинскую границу провозили во флаконах из-под дезодоранта, не подозревая, что находятся под пристальным вниманием оперативников наркоконтроля. Соответствующая ориентировка загодя была передана на белгородскую таможню. При досмотре любители травки и «погорели».

В ходе расследования был выявлен и поставщик марихуаны. При обыске в его доме (Залегощенский район) было изъято более 600 граммов высушенной конопли, а на приусадебном участке обнаружена делянка — 44 куста конопли с высоким содержанием наркотического вещества тетрагидроканнабиола. «Садоводу-любителю» грозит



суровое наказание — до 12 лет лишения свободы.

— Нам часто приходится сталкиваться с тем, что в определенных кругах марихуану не считают наркотиком, — комментирует ситуацию начальник след-

ственного отдела УФСКН С.Н. Морозов. — Правовая безграмотность молодежи поражает. Продать, передать, достать, покурить считается нормой поведения.

Попав к нам, люди бывают просто шокированы суровыми наказаниями, которые грозят за манипуляции с наркотиками. В последнее время суды наказывают за распространение наркотиков очень жестко — условные приговоры стали редкостью.

По информации пресс-службы УФСКН по Орловской области.